

ДЕТСКИЙ И ПОДРОСТКОВЫЙ ПАРЛАМЕНТ «ВЕРШИНА» И УПРАВЛЕНИЕ ПО ОБРАЗОВАНИЮ БОБРУЙСКОГО ГОРИСПОЛКОМА: УСПЕШНЫЙ ОПЫТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

В Бобруйске на протяжении последних лет активно развивается взаимодействие между Парламентом «Вершина» и Управлением по образованию Бобруйского горисполкома. Это сотрудничество стало неотъемлемой частью процесса вовлечения молодежи в общественную деятельность и решения вопросов, касающихся гражданской активности.

Парламент «Вершина», созданный в рамках присоединения к инициативе «Город, дружественный детям и подросткам», стал платформой для обсуждения и решения актуальных проблем, волнующих молодое поколение города. Одной из ключевых задач парламента является вовлечение детей и подростков в общественно значимые проекты и инициативы, которые направлены на улучшение жизни в городе.

Взаимодействие с Управлением по образованию позволяет Парламенту «Вершина» эффективно реализовывать свои инициативы. Управление поддерживает проекты парламента, предоставляя необходимые ресурсы и консультативную помощь. Одним из примеров успешного сотрудничества стало проведение ежегодного городского форума «Молодежь и город», который собирает активных молодых людей, представителей образовательных учреждений и общественных организаций.

На этом форуме обсуждаются различные вопросы, от экологических проблем до организации досуга молодежи. Участники форума вырабатывают конкретные предложения и рекомендации, которые затем направляются в органы местного самоуправления. В результате одного из таких форумов была реализована инициатива по благоустройству территорий, прилегающих к памятнику воинам-интернационалистам. Оказана помощь в посадке туй на территории Свято-Георгиевского храма. В Молодежном парке активные ребята высадили новые виды лиственных и декоративных пород хвойных деревьев.

Парламент «Вершина» также активно участвует в разработке и реализации программ гражданского образования в школах и колледжах. Совместно с Управлением по образованию были организованы серии семинаров и тренингов для учащихся, на которых молодые люди обучаются основам правовой грамотности, проектной деятельности и навыкам публичных выступлений. Эти мероприятия способствуют формированию у молодежи активной гражданской позиции и уверенности в своих силах.

Еще одним важным проектом, реализованным совместно с Управлением по образованию, стала инициатива по созданию школьных парламентов. В каждой школе города теперь функционируют мини-парламенты, которые дают учащимся возможность участвовать в управлении школьной жизнью,

организовывать различные мероприятия и выражать свое мнение по важным вопросам. Школьные парламенты стали настоящей школой лидерства, где молодые люди учатся брать на себя ответственность и работать в команде.

Совместная работа детского и подросткового парламента и Управления по образованию способствует развитию активного гражданского общества в Бобруйске. Молодежь, принимающая участие в этих проектах, получает не только ценный опыт, но и мотивацию к дальнейшему развитию и совершенствованию. В результате такого взаимодействия формируется поколение молодых людей, готовых брать на себя ответственность за будущее своего города и страны.

В планах на будущее – дальнейшее расширение спектра совместных инициатив и проектов. Детский и подростковый парламент «Вершина» и Управление по образованию Бобруйского горисполкома уже разрабатывают новые программы, направленные на развитие волонтерского движения, поддержку молодых предпринимателей и улучшение экологической ситуации в городе. Все это позволяет надеяться, что сотрудничество парламента «Вершина» и Управления по образованию станет еще более плодотворным и принесет городу много новых положительных изменений.



